

В СПбГУ раздали гранты по итогам двух конкурсов

Подведены итоги двух открытых конкурсов СПбГУ: на создание лабораторий под руководством ведущих ученых и на финансирование фундаментальных исследований.

Как рассказал на [ректорском совещании от 12 января 2015 года](#) проректор по научной работе Сергей Павлович Туник, на первый конкурс поступило 30 заявок. Вне конкуренции оказались пять из них, они и стали победителями.

На открытый конкурс СПбГУ на финансирование фундаментальных научных исследований было подано 254 заявки, из которых 214 — от сотрудников СПбГУ и 40 — от сотрудников внешних организаций. Из 28 победителей этого этапа конкурса 24 являются сотрудниками СПбГУ, четверо — сотрудниками других организаций.